AFS SCHRAUBE
BuHT C BHYTPEHHUM LLECTUTPAHHUKOM HANSA[/FLEX

g - L1 -
1 i
s ==="r

CaoiicTBa

Mopgensb BWHT ¢ BHYTPEHHMM LLECTUrPAHHVKOM
Hopma DIN 912 (ISO 4762)

Martepuan Cranb 10.9

3aumta nosepxHOCTM  Cmaska YepHbIM Macriom

Nspnenue
HanmeHoBaHue G1 L1 SW
(mm) (mm)
AFS SCHRAUBE 1 M8x1,25 25 6
AFS SCHRAUBE 2 M8 x 1,25 30 6
AFS SCHRAUBE 3 M10x1,5 35 8
AFS SCHRAUBE 4 M10x1,5 40 8
AFS SCHRAUBE 5 M12x 1,75 45 10
AFS SCHRAUBE 6 M 14 x 2 45 12
AFS SCHRAUBE 7 M 16 x 2 50 14
AFS SCHRAUBE 8 M20x2,5 65 17

SW = pa3mep nopa krto4

SlBnsieTcs NpUHaANeXHOCTLIO K creayloWmuMm usaenvsam

FH (3000 PSI) MonydnaHey SAE
FH (6000 PSI) MonydnaHey SAE
VF (3000 PSI) LlenbHbii onaHel, SAE
VF (6000 PSI) LlenbHbiii pnaHey SAE

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
11.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



